

## Узок круг наших миллиардеров...

...Но хоть за их стабильность стоит порадоваться. В ходе декларационной кампании по итогам 2011 года о доходах от 1 до 10 млн. рублей сообщили 5 282 жителя Приангарья, что на 1 236 человек больше, чем в 2010 году.

Тем временем, количество человек, заявивших доходы от 10 до 100 млн. рублей, сократилось на 29 и составило 312. Также уменьшилось количество жителей Иркутской области, заработавших от 500 млн. до 1 млрд. рублей. В 2011 о таких доходах заявило 6 человек, что на одного меньше, чем в 2010 году. Не изменилось только число миллиардеров – в 2010 и в 2011 году о доходах в размере от 1 до 10 млрд. рублей заявило два человека. Как сообщает пресс-служба УФНС по Иркутской области, доходы в столь крупных (для нашего региона) размерах получены в основном от реализации ценных бумаг, а также от предпринимательской деятельности в сфере оптовой торговли и лесозаготовки.

Всего же в 2011 году в бюджет Иркутской области мобилизовано 29,7 млрд. рублей НДФЛ, что на 2,8 млрд. рублей или на 10,4% выше уровня поступлений предыдущего года. Это соответствует темпу роста средней зарплаты, сообщает пресс-служба УФНС по Иркутской области.

В этом году граждане, обязанные декларировать свои доходы, должны сдать декларацию в налоговые органы по месту регистрации не позднее 2 мая. Срок уплаты налога на доходы истекает 16 июля.

В 2011 году 41,7 тыс. налогоплательщиков, что на 4,8 тыс. человек или 13% больше, чем в 2010 году, представили налоговые декларации в связи с обязанностью декларирования полученных доходов. Среди них 9,1 тыс. индивидуальных предпринимателей, 109 частных нотариусов, 354 адвоката, 489 глав крестьянско-фермерских хозяйств, а также 31,7 тыс. граждан, получивших доходы от реализации имущества и имущественных прав, от сдачи имущества в аренду, или крупные подарки.

Примерно половина граждан представляет налоговые декларации в связи с тем, что претендует на получение социальных и имущественных вычетов: то есть для возврата ранее уплаченного налога. Сумма налога к возврату из бюджета увеличилась с 950 млн. рублей в 2010 году до 1169 млн. рублей в 2011 году. Это связано, в первую очередь, с увеличением суммы имущественных налоговых вычетов, заявленных в связи с приобретением жилья.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)